

## **В Иркутске возбуждено уголовное дело по факту травмирования малолетнего ребенка**



24 августа в сквере «Россия» в мкр. Ново-Ленино г.Иркутска на 4-х летнюю девочку упала металлическая конструкция в виде шара, в результате чего ей причинены телесные повреждения в виде черепно-мозговой травмы и обильного кровоизлияния. На место происшествия незамедлительно выехали следователи СК и криминалисты, провели осмотр территории, опросили очевидцев. По данному факту следственным отделом по Ленинскому району г.Иркутск СУ СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

Следователи установили, что данная металлическая конструкция была установлена в 2016 году и не была закреплена должным образом. Сейчас проводятся необходимые следственные действия, устанавливаются ответственные лица.

---

В настоящее время пострадавшей девочке проведено оперативное вмешательство.

Расследование уголовного дела продолжается.

25 Августа 2021

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1603232>